Feedback from Teachers 2022-2023 (Responses)
1.

Count of The college provides adequate opportunities and
support to faculty members for upgrading their skills and

High: High; 5: Low
14.3%

Medium
28 6%
Low
14.3%
High
42 9%

Count of ICT facilities in the college are adequate and
satisfactory

High: High; &: Low

14.3%
Medium
14.3%
High
a7.1%
Low

14.3%




3.

Count of Toilets / washrooms are clean and properly maintained

High: High; 5: Low

14.3%
Medium
28.6%
Wery Low
28.6%
4]
28.6%

Count of The classrooms are clean and well maintained

High: High; 5: Low

14.3%
High
28.6%
Low
28.6%
Wery Low

28.6%




Count of Relevance of curriculum in your Job

provide hasis for NIA
1.4% 2.7%
The syllabus is very
1.4%
Don't know

28.4%
None
27%
Nil
27%
No Yes
2.7% 95%
Good Food technologist
41% 2.7%

Count of The college has given me full freedom to adopt new
techniques / strategies of teaching such as group discussion,

Medium
33.3%

High

66.7%




7.

Count of The college has given me full freedom to adopt new
techniques / strategies of teaching such as group discussion,

Medium
33.3%
High
G6.7%

Count of Tests and examination are conducted well in time with
proper coverage of all units in the syllabus

High: High; &: Low

14.3%

Medium

14.3%

High

T1.4%




9.

Count of The prescribed books are available in the library in
sufficient numbers

High: High; &: Low

14.3%
High
28.6%
Medium
14.3%
Low
42.9%
Count of The environment in the college is conductive to
teaching and research
High: High; &: Low
14.3%
Low Medium
14.3% 42.9%
High

28.6%




11.

Count of The environment in the college is conductive to
teaching and research

High: High; &: Low
14.3%

Low Medium

14.3% 42.9%

High
28.6%

12.

Count of The administration is teacher friendly

High: High; 5: Low
14.3%

Wery Low
14.3%

High

571%

Medium
14.3%




